



要贯彻新发展理念,统筹好经济发展和生态环境保护建设的关系,努力探索出一条符合战略定位、体现内蒙古特色、以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子。  
摘自习近平总书记在参加十三届全国人大二次会议内蒙古代表团审议时的讲话

整分辦  
改落  
区党

# 中共中央政治局召开会议 审议《中国共产党党和国家机关基层组织工作条例》和 《中国共产党国有企业基层组织工作条例(试行)》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京11月29日电 中共中央政治局11月29日召开会议,审议《中国共产党党和国家机关基层组织工作条例》和《中国共产党国有企业基层组织工作条例(试行)》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,修订《中国共产党党和国家机关基层组织工作条例》,是深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、贯彻新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线、全面提高机关党的建设质量的重要举措,对于加强和改进机关党的建设、充分发挥机关基层党组织作用具有十分重要的意义。

会议指出,研究制定《中国共产党国有企业基层组织工作条例(试行)》,是深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、贯彻新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线、坚持和加强党对国有企业的全面领导、提高国有企业党的建设质量的重要举措,对于完善中国特色现代企业制度、增强国有经济竞争力、影响力、控制力、抗风险能力、做强做优做大国有企业具有十分重要的意义。

会议强调,国有企业是中国特色社会主义的重要物质基础和政治基础,是党执政兴国的重要支柱和依靠力量。要切实加强党对国有企业的全面领导,从组织上、制度上、机制上确保国有企业党组织的领导地位,充分发挥企业党委(党组)把方向、管大局、保落实的领导作用。

本报11月29日讯(记者 刘晓冬)11月29日上午,自治区党委常委会召开会议,对常委会不忘初心、牢记使命主题教育整改落实情况进行分析研判,研究拟出台的有关政策文件。自治区党委书记石泰峰主持会议。

会议认为,不忘初心、牢记使命主题教育开展以来,在中央第二巡回指导组的精心指导下,自治区党委在认真抓好全区主题教育的同时,坚持率先垂范、以上率下,深入贯彻习近平总书记“四个对照、四个找一找”的重要要求,狠抓常委会自身整改落实工作,取得了阶段性成效。

会议强调,自治区党委常委会及各位常委要继续以自我革命精神和刀刃向内勇气抓好整改落实工作,特别是要下大气力抓好12个专项整治,切实为全区各级党组织和广大党员干部带好头、作表率。要持续抓好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这个根本任务,特别是深入学习贯彻习近平总书记对内蒙古工作的重要讲话重要指示批示精神,真正做到学思用贯通、知信行统一。

会议还研究了其他事项。

石泰峰  
研究  
不忘  
牢记

牢记

主题

## 石泰峰在自治区党委理论中心组集体学习时强调 深入学习贯彻党的十九届四中全会精神 扎实推进制度创新和治理能力建设

本报11月29日讯(记者 刘晓冬)11月29日下午,自治区党委理论中心组举行2019年第十二次集体学习,围绕学习贯彻党的十九届四中全会精神进行深入研讨交流。自治区党委书记石泰峰主持集体学习并讲话。

会前,中心组成员认真学习了党的十九届四中全会有关文件材料,结合实际深入思考,撰写了交流研讨材料。集体学习会上,布小林、李秀领、林少春、王莉霞、马学军、刘奇凡、张院忠、张春峰、那顺孟和作了发言。

石泰峰指出,学习贯彻党的十九届四中全会精神,首先要坚持和巩固什么、完善和发展什么这个重大政治问题,统一思想,深化对制度优势、目标要求和制度安排的认识,保持战略定力,坚守政治立场,任何时候任何情况下都坚定中国特色社会主义制度自信。

石泰峰强调,要牢牢抓住贯彻落实全会精神的关键和重点,通过抓纲带目实现整体推进。要抓住坚持党的领导这个根本,用党的领导制度来统领各方面制度建设和治理能力建设,通过坚持党的全面领导来推动各项事业发展、加强和改进各方面工作。

会议还研究了其他事项。

## 2019世界马文化论坛在呼和浩特开幕

本报11月29日讯(记者 赵丹)11月29日,2019世界马文化论坛在呼和浩特开幕。全国人大常委会副主任哈尼巴提·沙布开,全国政协文史和学习委员会副主任丁伟,自治区党委常委、宣传部部长白玉刚,自治区人大常委会副主任吴团英,自治区副主席艾丽华,自治区政协副主席郑福田出席开幕式。

组织代表韩焰宣读屈冬玉总干事贺信。艾丽华在致辞中说,希望大家一道与高端智库、科研机构、资深媒体等联手,推动马文化挖掘、研究、传播和推广,深化对马文化、马科学、马赛事、马旅游、马产业的综合性跨界研究,推动传统向现代转型,构建新时代马文化的崭新内涵;共同促进马文化、马产业国际间交流与合作,通过举办高峰论坛、国际博览会、交易会等多种渠道和途径,加强不同马文化之间平等对话,尊重和不同地区的马文化,传承马文化的多样性,促进世界文明的持续繁荣;大力弘扬马所展现的忠诚、勇敢、拼搏、奉献的精神,大力践行人与自然和谐共生的生态文明思想,积极投身一带一路建设,协力构建人类命运共同体,让马这一符号成为人类社会精神家园中取之不尽、用之不竭的力量源泉;共同挖掘、保护、开发和利用马文化资源,促进马文化产业与旅游、科技、金融、教育、文娱等产业深度融合,打造国际化、有特色、接地气的马文化+品牌,实现产业化、融合化、集群化、可持续发展,推动形成世界经济新的增长点。

本届论坛由中国马业协会、自治区党委宣传部、自治区文化和旅游厅、呼和浩特市人民政府共同主办,主题为“中国马文化与世界马文明”。来自30多个国家马业权威机构的行业领袖及授权代表和中国马业界翘楚与精英们将在为期3天的论坛上进行思想上的交流碰撞。

开幕式上,2019世界马文化论坛主席、中国马业协会会长贾幼陵,世界动物保护组织代表安奕,上海合作组织秘书长特使阿泽姆巴基耶夫,法国逐步马协会主席多米尼奇,世界汗血马协会主席(土库曼斯坦总统)特使佩里·巴伊拉姆杜尔迪耶夫,自治区副主席艾丽华分别致辞。世界动物卫生组织代表打田博文宣读了贺信,联合国粮食及农业

## 内蒙古自治区党委关于追授王晓东同志 内蒙古自治区优秀共产党员 称号的决定

(2019年11月29日)

为表彰先进、弘扬正气,激励引导广大党员、干部不忘初心、牢记使命,以蓬勃朝气和昂扬锐气奋斗新时代、展现新作为,自治区党委决定,追授王晓东同志 内蒙古自治区优秀共产党员 称号。

王晓东,男,汉族,1961年12月出生,内蒙古科左后旗人,大学学历,生前系自治区人力资源社会保障厅农牧民工工作处调研员,自治区派驻正镶白旗脱贫攻坚工作队副队长。

1979年11月参军入伍,1983年6月加入中国共产党。在部队工作期间,先后担任干事、指导员、参谋、支队长、处长等职。2007年10月转业到原自治区劳动和社会保障厅工作,先后任劳动监察处调研员、劳动监察局局长、劳动保障监察总队总队长、办公室调研员、农牧民工工作处调研员。2018年3月,主动请缨赴兴和县参加自治区脱贫攻坚督导工作,2018年5月起担任自治区派驻正镶白旗脱

贫攻坚工作队副队长。2019年8月23日16时30分,在脱贫攻坚工作途中发生车祸,不幸殉职,终年57岁。

王晓东同志是全区广大共产党员的杰出代表,是全区不忘初心、牢记使命的先进典型,是全区脱贫攻坚一线党员、干部的一面旗帜。他先后在部队工作28年、人力资源和社会保障系统工作12年、脱贫攻坚一线工作18个月,先后受到嘉奖9次,荣立三等功2次,多次被评为优秀共产党员、优秀党务工作者、优秀政治教员、武警内蒙古总队领导干部标兵、2013年度内蒙古十佳法治人物等荣誉称号。因公殉职后,人力资源社会保障部追授全国人力资源社会保障系统先进工作者称号。他始终把党的事业放在心中最高位置,主动请缨赴脱贫攻坚一线,倾情投入、默默奉献,奋斗至生命最后一刻。在脱贫攻坚一线的476天,坚守岗位430天; 下转第2版

## 撒播爱的种子 凝聚奋进力量

论大力弘扬乌兰牧骑精神

□安华祚

再广泛的社会行动,如果缺少价值层面的认知认同,也难以持久。再鲜明的行为导向,如果缺少发自内心的自觉自律,也会变得遥不可及。带着出生50多天的婴儿为草原牧民放声歌唱,晚上演出白天打井,这口被牧民们亲切称作“乌兰牧骑井”一直沿用至今,在寒风中步行数十里路,只为几户居住偏远的五保户老牧民演出。对于一代代乌兰牧骑队员来说,人生之精彩不仅是体现在为民服务上,更闪耀在无私奉献上。奉献是人类最美好的情怀。作为

内蒙古独有的、在草原上流动演出的文艺团体,60多年来,他们始终以一种忘我奉献的精神状态投入演出、宣传、辅导、服务,始终为他人的美好生活而自觉、快乐地付出、服务和劳动,并把能为农牧民解决实际困难、带来身心愉悦作为最大的人生追求,让自己、让他人、让社会充满爱、充满正能量,让乌兰牧骑这面旗帜在草原上高高飘扬。今天,大力弘扬乌兰牧骑精神,对于激发人们爱国爱人民的热情,凝聚全区各族干部群众智慧和力量,积极投身决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的伟大实践,同样具有重要的现实意义、时代价值。精神的力量是无穷的。正处于爬

坡过坎、转型升级、跨越关口关键时期的内蒙古,更需强大的精神力量破浪前行。只有像乌兰牧骑那样吃苦在前、享受在后,像螺丝钉一样紧紧拧在各自的岗位上,才会在奋斗中体味快乐,在付出中收获甘甜;只有像乌兰牧骑那样无私奉献、默默付出,坚守初心、不改本色,自觉为人民服务、为人民造福,我们倾情为之奋斗的事业才会蒸蒸日上,不断开辟新的境界。精神内涵只有在代代相传中才能焕发光芒,价值坐标只有牢牢锚定才不会迷失方向。乌兰牧骑精神既是内蒙古精神的重要组成部分,也是坚持中国特色社会主义志愿服务道路的有力实践。我们要把乌兰牧骑精神贯穿在推进中国特色志愿服

务的工作当中,把乌兰牧骑精神转化为服务群众、凝聚民心的具体行动,把榜样的力量转化为新征程上的实干热情,争做新时代的奋进者、搏击者、奉献者,在脱贫攻坚中做出新成效,在参与社会治理中书写新篇章,在建设亮丽内蒙古、共圆伟大中国梦 中展现新作为。有人说,乌兰牧骑是一台播种机,凭着一股奉献精神,把欢乐和文明种子撒播在草原深处,在人民群众中落地生根、开花结果。始终坚持以人民为中心的服务导向,大力弘扬无私奉献、忠诚为民的精神,我们就能让乌兰牧骑精神不断向远处延伸、花开四季,为朝气蓬勃新时代汇聚起团结奋斗的磅礴力量。

## 内蒙古主题教育 开门纳谏 公告

为扎实开展好我区 不忘初心、牢记使命 主题教育,坚持开门搞教育,坚持问题导向,把 改 字贯穿始终,把为民服务解难题落到实处,主题教育期间,自治区党委主题教育领导小组办公室通过 开门纳谏,充分听取群众的意见建议,重点是对党员干部不担当不作为、违反中央八项规定精神、加重基层负担、侵害群众利益、搞形式主义和官僚主义等问题的反映,以及对改善民生、脱贫攻坚、生态环保、扫黑除恶、营商环境等方面的意见建议。自治区党委主题教育领导小组办公室对受理的问题按照有关规定认真研究办理,督促有关方面整改落实。

30. 开门纳谏 电子邮箱:kmnj2019@163.com。专门信箱:内蒙古呼和浩特和浩特市2732号邮政信箱,邮编:010010。《内蒙古日报》开门纳谏 留言专栏:《内蒙古日报》时政新闻部 开门纳谏 留言专栏,邮编:010040。微信公众号留言板:内蒙古主题教育开门纳谏。



自治区党委主题教育领导小组办公室  
2019年6月20日